





Monday, June 26, 2023

2023年6月26日(星期一)

地址:GEDUNG GUOJIRIBAO,JI. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



电(记者李鲲)27日至29 日,第十四届夏季达沃斯论 坛将在天津举办,来自全球 近 100 个国家和地区的 1500多名政商精英及学者 确认参会。这是该论坛时 年再回天津。

荣、责任重大。"夏季达沃 斯论坛天津筹备协调委员 会副秘书长、天津市政府副 秘书长于鹏洲说

在于鹏洲看来,今年举 办这场论坛有三个方面的重 要意义:从国际形势来看,关 隔四年在中国重启、时隔五 于后疫情时代世界经济的走 势,各界均对夏季达沃斯论 "本届论坛因疫情连续 坛发出的声音、释放的信号 三年延期后,继续选择在天 和带来的预期充满期待;从 家精神:世界经济驱动

行良好,年中在夏季达沃斯 论坛上的中国声音、中国思 路、中国举措、中国方案将备 受世界关注;从天津发展态 势来看,在天津高质量发展 起跑用力之时,本届论坛将 是展示天津形象和城市治理 水平的重要机遇。

据了解,本届夏季达沃 斯论坛的主题确定为"企业 津举办,让我们感到使命光 国内形势来看,中国经济运 力"。世界经济论坛大中华

区主席陈黎明表示,设定这 个主题,目的是在变革的时 代,激发企业家精神和企业 作为创新主体的活力,探寻 经济复苏之道

我们设计了六大主题支柱: 和天津的意见,进行了深入 筹备工作自今年1月28日 重启增长、全球背景下的中 国、能源转型和材料供应、 保护自然和气候、后疫情时 代的消费趋势、部署创新。

届论坛共有约170个场 次。"陈黎明说。

达沃斯论坛每个场次时,都 在论坛内外部进行了大量 "为了推进这一目标, 讨论,参考了中国国家层面 的"思想盛会",天津市的 沟通与共同考量。

"直面挑战:在脆弱的环境 期间推出文化之夜、艺术和 围绕着这六大主题支柱,本 促进能源转型""生成式人 等特色活动。

工智能:是敌是友?""亚洲 制造业的复苏""数字中国 陈黎明表示,设计夏季 新蓝图"等话题均颇具重要

据悉,为呈现一届精彩 启动。除了做好论坛本身 翻看本届论坛的议程, 筹备工作,天津还将在论坛 中重启增长""通力合作, 科技展示、文化游和工业游



荷兰的传统奶酪市场

这是6月23日在荷兰阿尔克马尔的奶酪市场拍摄的奶酪。 位于荷兰阿尔克马尔的传统奶酪市场是当地著名景点,每年吸引大量游 客前来参观。 新华社发(西尔维亚·莱德尔摄)

荷经贸人士共话新能源产业合作机遇 新华社荷兰蒂尔堡6 荷兰经济事务部下属

月21日电新华社记者王湘 江

江苏省20日在蒂尔堡市举 行交流活动,共商加强光伏 合作以来,中荷130多家企 和储能等领域合作,更好发 挥中荷"前展后仓"双向贸 易促进平台作用,为双方新 能源企业提供更多支持。 中国驻荷兰大使馆、荷兰北 布拉班特省经济发展署以 及50余家中荷企业和相关 行业协会代表等参与此次 可持续发展和绿色转型方

中荷"前展后仓"双向 贸易促进平台,旨在通过在 两国不同城市互设兼具展 销与仓储功能的"前展后 仓"基地,推动中荷乃至中 欧间商品贸易发展。该平 联合多家中荷企业于2021 年7月共同发起,得到中国 驻荷兰大使馆、中国江苏省 和荷兰北布拉班特省的支

商务参赞金远在致辞中说, 江苏省与北布拉班特省自 荷兰北布拉班特省与 去年正式启动双方在"前展 后仓"双向贸易促进平台的 业的500多种产品通过该平 台进行展示,众多产品销售 到荷兰及欧洲其他国家。 在新能源领域,中荷拥有广 阔发展空间。他引述荷兰 外贸与发展合作大臣莉谢· 施赖纳马赫的话说,在经济 面,荷中彼此相互需要。

荷兰北布拉班特省经 济发展署副署长埃尔科·布 林克霍夫表示,北布拉班特 省和江苏省1994年缔结友 省关系,2001年开通直达货 运班列,去年又启动在"前 台由全荷兰中资企业协会 展后仓"双向贸易促进平台 的合作。由此,北布拉班特 省营商环境得到很大改善, 两地乃至荷中经贸联系进 一步加深,期待双方在新能 源领域能够进一步合作。

的新能源电池供应链行业 协会——国家电池能力集 群董事会成员娜奥米·韦斯 特拉滕表示,荷兰正在规划 建立完整的新能源电池供 应链,希望能够与有实力的 中国新能源企业建立联系。

欧洲储能行业协会秘 书长邱周伟认为,欧盟多国 制定碳中和目标,在光伏和 储能等领域需求很大,江苏 省等中国多地的新能源企 业具有很大技术和产能优 势,未来可以在这些领域发 挥更大作用。

"前展后仓"双向贸易 促进平台运营方之一、荷兰 JRC 贸易港公司总裁高佳 川对新华社记者说,"前展 后仓"项目目前在新能源光 伏、储能等产品的仓储物 流、销售以及售后服务等方 面积累了较为成熟的经验, 可以为中国新能源企业进 入荷兰乃至欧洲市场提供 很大便利。

中日友城50载民间交往持续深化

新华社天津6月25日 文化体育等领域开展了富 电(记者毛振华、张宇琪、 梁姊)24日下午,在天津水 上公园的神户园内,天津 市与神户市结好50周年纪 念活动拉开帷幕。

市与神户市在中日邦交正 常化第二年即结为友好城 市,这是中日间第一对友好 城市,也是新中国同国外缔 结的第一对友好城市。两 有成效的交流与合作。

"50年来,在两市政府 和人民的共同努力下,双方 友好关系不断深化。"天津 市市长张工在今年的贺信 1973年6月24日,天津中说。神户市市长久元喜 造也在发来的贺信中称,非 常期待今后将进一步加深 在各个领域的友好交流。

2020年2月,在天津市 抗击新冠疫情的关键时 让世界了解天津港、让天 市在港口物流、医疗卫生、期,神户市向天津市捐赠 城市绿化、动物繁殖研究、12000只口罩。两个月后,

为支持神户市抗击疫情, 天津市向神户市捐赠医用 口罩 20000 只、二级防护服 1000 套、三级防护服 3000 套。两城虽隔海遥望,但 在互帮互助中共克时艰。

港口是两座城市共性 优势,双方诸多合作也是 以港口为起点。1980年8 月26日,天津港和神户港 建立友好港关系,开辟了 津港走向世界的新途径。

以天津和神户的结好

这些年持续加深,越来越多 日本企业来到天津,在互利 共赢中拓展经贸合作。

由明治控股股份有限公 司旗下明治(中国)投资有限 公司建设的明治天津工厂, 最近在天津正式投产。明治 松井表示,选址天津,不仅是 因为天津作为中国华北地区 重要市场的地位和良好的区 还得到了天津市对外资的政

之谊为标志,中日民间互动 策支持,选择天津是综合考 虑的结果。"

于 1994 年成立的飞马 (天津)缝纫机有限公司是 飞马缝纫机制造株式会社 在天津设立的子公司。飞 马(天津)缝纫机有限公司 总经理冈田义秀 2005 年来 (中国)投资有限公司总经理 到天津,在他看来,中国有 优越的营商环境、稳定的 销售网络和生产供应链, 为企业扎根中国提供了广 阔的空间和强大的保障。 "我们将在新产品的研发

和销售上加大力度,进 步扩大在中国的业务。"

"神户和天津有很多相 似的地方。两座城市都是 古老的港口城市,天津有 浓厚的历史氛围,这点和 神户非常相似。如今,天 津是一座传统与现代先进 技术相结合的国际化大都 市。我在中国的工作就是 致力于天津和神户的友好 交流事业。"日本神户国际 交流中心天津代表处首席 代表高桥健司说。